

Nr. 36/ 31806/31.10.2024

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 31.10.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 31.10.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea în contul plătitorului a taxelor de procesare a dosarelor, în valoare de 150 EUR/plătitor, pentru 5 candidați la *Programul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini*.

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind încheierea unui nou contract de mentenanță și asistență tehnică pentru sistemul EMSYS FINANCIAR de evidență contabilă a Universității, pentru o perioadă de 1 an, începând cu data de 01.11.2024. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind achizițiile din cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461, după cum urmează:

- servicii de catering târg produse inovative;
- servicii de catering ateliere de lucru. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea serviciilor de modificare a platformei *SUMS* privind introducerea în orare a seminariilor, lucrărilor practice, respectiv proiectelor în trunchiuri comune. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tulbure Adrian** privind reautorizarea de către Ministerul Energiei – Direcția de Eficiență Energetică a calității de auditor energetic, în vederea realizării studiilor/bilanțurilor/expertizelor/auditurilor electrice și energetice prin contracte încheiate de Universitate cu diverși agenți economici regionali. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind anularea, respectiv reluarea procedurii de achiziție - licitație deschisă - de echipamente și software aferente proiectului „*UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală*”, pentru licitația deschisă din anunțul de participare CN1072238 din 16.08.2024 și actualizarea valorii lotului cu 10 %. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind demararea procesului de evaluare periodică a cadrelor didactice de către studenți și a gradului de satisfacție, precum și demararea procesului de evaluare a cadrelor didactice din partea conducătorului direct, evaluarea colegială și autoevaluarea, care vor avea loc în perioada **02 decembrie 2024 – 05 ianuarie 2025**.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmit Senatului cererile cadrelor didactice privind susținerea de activități de îndrumare în comisiile de doctorat din cadrul Școlilor doctorale, în anul universitar 2024-2025, după cum urmează:

- prof.univ.dr. *Popa Maria* - Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu (Școala Doctorală de Științe Inginerești și Matematică) și Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București (Școala Doctorală de Inginerie Industrială și Robotică);
- prof.univ.dr. *Ivan Oana Raluca* - Universitatea Valahia din Târgoviște (Școala Doctorală de Științe Economice și Umaniste);
- prof.univ.dr. *Tulbure Adrian* - Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București (Școala Doctorală de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației);
- conf.univ.dr. *Popa Dorin* - Universitatea Politehnica Timișoara.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului cererea dnei lect.univ.dr. **Vănoagă Cristina** privind susținerea de activități de cercetare și predare în cadrul proiectului *Jean Monnet Chair Green Deal and European Negotiations*, desfășurat la Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Facultatea de Studii Europene.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Aldea Mihaela** privind participarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în cadrul parteneriatului „*Elevul de azi, cercetătorul de mâine*”, alături de Liceul Teoretic „Miron Costin” Pașcani, Inspectoratul Școlar Județean Iași, Inspectoratul Școlar Județean Alba și Academia Română prin Institutul de Informatică Teoretică Iași și încheierea unui Acord de parteneriat în acest sens.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei lect.univ.drd. **Petrovan Ramona Ștefana** privind tipărirea în Seria Didactica a suporturilor de curs necesare studenților de la programul de studii universitare de licență *Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar*.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**